



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

NUEVO DONATIVO. El Lic. Leonel Mejía (segundo de la izquierda), Director de CORINCA, entrega al Lic. David Yarhi, Director de la Liga Nacional Contra el Cáncer, un donativo de 10 mil colones para la adquisición

de una fuente radiactiva, para una de las bombas de cobalto. Con este donativo la recaudación asciende a 95 mil colones. Les acompañan: Arq. Félix Osegueda, Dr. Narciso Díaz Bazán, Ing. Mauricio Sol y Lic. Dagoberto Marroquín.

Mueren 3 sediciosos al estallarles una granada

Tres subversivos que colocaban un artefacto explosivo cerca de Nejapa, perecieron cuando intentaron lanzar una granada de mano contra agentes de la Guardia Nacional que los habían descubierto. Según informaron fuentes de esa localidad, situada al norte de San Salvador, los terroristas, cuyas edades oscilan entre los

—Pasa a la página 33—



IMPIDIERON LABOR. De una manera atenta, pero muy firme; estos soldados del Ejército (izquierda), impidieron ayer la labor de los periodistas en el lugar cerca del Lago de Ilopango, en que cayó el helicóptero en que murieron seis norteamericanos.

2 policías muertos y 6 heridos en emboscada

Dos policías nacionales fallecieron y seis más resultaron heridos, al ser emboscados antenoche por un grupo de terroristas, en el cantón San Roque, de Mejicanos.

En la balacera que se desató al responder al fue-

go los efectivos de la P.N., murió uno de los subversivos, identificado únicamente como "El Tunquero".

Según lo dio a conocer ayer un vocero de la Policía Nacional, el ataque se

—Pasa a la página 31—

Más productos en tratado bilateral con Honduras

En agosto próximo se efectuará una reunión El Salvador-Honduras, para tratar de incorporar más productos al amparo del "Tratado Bilateral de Comercio".

El Lic. Inocente Antonio Soto, director de Integración Económica, informó al respecto que la lista de productos salvadoreños que se agregarán al listado del Tratado, la estudiará la Comisión Mixta que se ha estado reuniendo previamente. Ayer fue la última reunión aquí en San Salvador.

Es necesario, dijo, que los industriales interesados hagan llegar a través de sus gremiales como ASI, Cámara de Comercio, SCIS, que están presentes en la Comisión Negociadora o la Dirección de Integración Económica, la lista de productos que ellos tengan interés en que se negocien con Honduras, al amparo del Tratado.

El Ministerio de Economía, señaló, espera que la ofer-

ta de los Industriales sea real, para negociarla con Honduras.

Caso del calzado

El rubro del calzado nunca lo han querido negociar los hondureños, porque consideran que El Salvador tiene una industria de calzado muy competitiva y que ellos todavía están a nivel artesanal y no pueden competir, ya que hay una disparidad muy grande.

Los textiles tampoco están negociados y si se da alguna

—Pasa a la página 71—

Anticuado es sistema de crédito bancario

Las líneas de crédito del sistema bancario nacional son obsoletas, no se adaptan a las circunstancias actuales.

Aseveró ayer durante desayuno de la Corporación

Salvadoreña de Desarrollo Socioeconómico (CORSADE), de la cual es presidente el presidente del BFA, Ing. y Lic. Joaquín Alonso Guevara Morán.

—Pasa a la página 72—

Período atemporalado esperan próximos días

Un huracán que afectará a todo el país, comenzó a entrar ayer, según los informes del Servicio de Meteorología e Hidrología de El Salvador.

Al respecto, el ingeniero

Salvador Molina, citando los informes del citado Servicio, explicó, que el huracán se viene desplazando desde Costa Rica y Honduras, y trae consigo fuertes

—Pasa a la página 33—

Denuncia a sindicalista por difamación, Viera

Por el delito de difamación, el viceministro de Cultura y Comunicaciones, Roberto Edmundo Viera, denunció ayer ante la Fiscalía al sindicalista de ASTIRA, Ezequiel Martell. El funcionario manifestó

que se presentaba a denunciar formalmente ante el Ministerio Público, al dirigente de la Asociación Sindical de Trabajadores del Instituto Regulador de Abastecimientos (ASTI-

—Pasa a la página 71—



—Foto de LA PRENSA, por Villalta JORNADA. El Dr. Lázaro Rigoberto Jiménez, Director Regional de Salud de San Vicente, tiene a su cargo la coordinación de las Jornadas Informativas sobre diversos temas relacionados con la Supervivencia Infantil.

Concierto de despedida hoy de Sila Godoy

El guitarrista paraguayo Sila Godoy, ofrecerá su concierto de despedida del país, hoy viernes 17, a las ocho de la noche, en el Auditorium de ASI.

—Pasa a la página 9—

De Santa Ana Guardia captura homosexuales en Campo de Feria

(Santa Ana). En el Campo de la Feria, que funciona en la Plazuela Colón con motivo de las fiestas julias, la Guardia Nacional capturó a trece homosexuales.

—Pasa a la página 72—

Mueren 6 militares EU al caer un helicóptero

Ses militares norteamericanos muertos y uno sobreviviente, fue el saldo del accidente aéreo de ayer, al accidentarse helicóptero debido al mal tiempo.

Los oficiales norteamericanos que fallecieron son los siguientes: Tte. Cnel. Joseph Librado Luján de 43 años; Tte. Cnel. James M. Basslin, (44) Subteniente Gregory J. Paredes (24); Sargento Linn V. Keenen (27) y soldados John Douglas Ralboim (39) y Douglas Lee Adams (22). Los cadáveres fueron reconocidos ayer tarde por la Juez de Paz Lic. Nuria Alverenga.

El helicóptero que se accidentó durante una fuerte tormenta que azotó San Salvador y sus alrededores antenoche es un UH-1H, que según la versión oficial proporcionada por voceros castrenses, se levantó del Aeropuerto de Ilopango a las 10:50 pm. del miércoles 15 y antes de dirigirse a cumplir una misión al Centro de Entrenamiento Militar de la Fuerza Armada (CEMFA), voló hacia una Brigada de Infantería.

Ya en camino hacia el CEMFA, situado en el departamento de La Unión, en las

—Pasa a la página 48—



SOBREVIVIENTE. (AP). julio 16. Médicos salvadoreños y estadounidenses, transportan en una camilla al interior de un centro hospitalario castrense, al único de los norteamericanos que sobrevivió ayer en la madrugada al accidentarse un

helicóptero en que murieron seis ciudadanos de los Estados Unidos. La desgracia ocurrió, según lo indicaron fuentes oficiales, a raíz del mal tiempo que imperaba en el momento en que dicha nave se dirigía al oriente del país.

AL CERRAR la edición

(Información en página 50)